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6年度 保護者等からの事業評価の集計結果（公表）

活動等のスペースが十分に確保され
ているか 

貴重なご意見をいただき本当にありがとうございます。
基準以上の活動スペースを確保して、活動状況に応じた使い分けを
しております。
レイアウト等、職員全体で随時話し合いをおこない、改善しており
ます。

・もう少し広いと良いなと思います。   

貴重なご意見をいただき本当にありがとうございます。
部屋の使い分けにおいても、個別療育、集団活動の場所を明確に分
けて活動しやすいように心がけております。
また、定期的な消毒等や今後も引き続き、手洗い・うがいの声かけ
をおこない、感染症対策の徹底をはかってまいります。

・いつ伺ってもとてもキレイで心地良いです。

・親の意見も取り入れて下さり本人にも無理なくご指導くださいま
す。   

保護者様より満足と事業所支援を評価していただき、大変感謝して
おります。
事業所が支援を継続できますのも、保護者様のお力添えのおかげで
あります。
今後もいっそう満足いただけるよう支援の質の向上を目指し精進し
てまいります。

・とても満足しています。

児童発達管理責任者が作成した支援計画に沿って児童に応じた個別
支援をおこなっております。
また、言語聴覚士も常勤しておりますので児童の特性に応じた療育
を毎日おこなっております。

令和 7年度に向け作成しております。

アセスメントを重要視し、十分にニーズや課題を理解・配慮したう
えで、主観的にならないよう全職員で支援会議をおこない、今後の
方向性を相談し作成しております。
説明が不十分であった場合、速やかに再度モニタリングをおこない、
保護者様に納得いただけるよう、児童発達支援計画の作成をおこなっ
ております。

保護者様のご意向や利用児童の特性を十分に考慮し、適切に選択す
るようにしております。
またさまざまな社会資源等からの情報も加味したうえで、より具体
的な支援内容となるよう充実をはかってまいります。

支援の計画に関しては、丁寧にご説明し、ご理解をいただいており
ます。

家族支援や担当者会議を通して助言・支援に努め、ご要望や必要に
応じて面談をおこなうなど、保護者様に寄り添う支援を心がけてお
ります。   

COMPASSが子育ての情報交換の場としても大いに利用していただ
ける事業所でありたいと考え、保護者様のご意見をうかがいながら
交流の機会を検討してまいります。

保護者様からの要望などがあった場合は、職員間で情報を共有し、
児童にあった支援をおこなっております。

モニタリングや保護者様からの依頼で、担当者会議や面談を開いて
おります。

各事業所ごとに「事業所だより」「子どもカレンダー」を作成し、定
期的にお配りしております。
保護者様には今後もわかりやすくお伝えしてまいります。
また「COMPASS だより」を季刊発行し、公式Webサイトは定期的
に更新し、サイト内のブログやSNSを発信し続け、保護者様がいつ
でも療育の様子や活動状況をご覧になれる体制を整えております。
さらに自己評価を公開し閲覧可能な状況ですが、再度丁寧にわかり
やすくお伝えし、Webサイトの登録をお願いしております。

主に児童発達支援管理責任者や管理者がすぐに対応できるよう体制
を整えております。
また、送迎時や来所時に保護者様やご利用児童から苦情やご相談を
受けた際には、しっかりとご相談等を拝聴し、職員全員で共有して
誰もが迅速に対応できる体制も整えております。
直通の携帯電話も管理者が常に携帯しており、急な用件にも対応で
きるようにつとめております。

貴重なご意見をいただき本当にありがとうございます。
利用児童には、個々の特性を十分に理解したうえでそれぞれに適し
たコミュニケーションをはかるよう心がけております。
また、保護者様とはご相談やお話をしやすい関係性を築いていける
よう、日頃から連絡帳や定期的な面談等で、情報交換、情報共有に
つとめております。

訓練の回数を年 4回以上おこない、利用児童参加機会ができるだけ
増える計画もしております。
長期休暇時に警察署の方々をお呼びして防犯訓練を実施しておりま
す。
今後もさまざまな災害を想定して、どのような状況でも対応できる
よう中身の濃い訓練を実施してまいります。

年間計画を立てており、感染症の研修ではコロナ対策や、嘔吐物の
処理の訓練などを全職員がおこなっております。
また、事業所内や周辺の環境整備も都度おこない、児童が安心して
通所できる環境を整えております。

貴重なご意見をいただき本当にありがとうございます。
ほとんどの保護者様より通所を楽しみにしているとの評価をいただ
き、本当に感謝いたしております。
また、それは私たち職員の願いでもあり、ここで働いていることの
一番の喜びでございます。
今後も利用児童が通所を楽しみにしてくれるよう、職員一丸となっ
て支援をおこなってまいります。
また、利用児童の状況や周りの環境に対して、さらに配慮した取り
組みを心がけ、状況を再度精査しながら、これまで以上に良い環境
を提供できるよう精進してまいります。

・毎日楽しそうに帰ってくるので安心しています。
・色々なけいけんが出来るので楽しみにかよってる。
・いきたくない時もあるが、休まず通っている。
・毎日たのしみにいっている。
・はい、いつもコンパスに行くのを楽しみにしています。
  息子に対する真摯な配慮に感謝しています。
・季節ごとの行事や課外活動など楽しく参加しています。

各種マニュアルを策定すると共に、事業所内に提示して保護者様に
ご案内させていただき、定期的な訓練も実施しております。

多くの方が安心感を持っていると回答いただき、大変うれしく思い
ます。
これからも児童が楽しく、安心して通える事業所にしていきたいと
思います。

児童がケガをした場合には、連絡ノートに様子を詳しく記入して、
また送迎時に口頭での説明や電話連絡をさせていただきます。

個人情報の記載のある重要書類は施錠ができる書庫にて保管し取り
扱いには十分配慮しております。
情報使用時には必ず保護者様に同意を得ております。

利用児童への直接支援は、支援計画に沿っておこなわれるように、
支援会議で共通認識、共通理解をはかっております。
また同じ療育や対応ができるよう、職員がいつでも支援計画を閲覧
できるように配慮しております。
支援計画は、保護者様に丁寧にご説明をおこない、ご理解をいただ
くようつとめております。

COMPASSでは 1人ひとりの発達段階に合わせた内容で取り組みを
おこなっております。
その内容は、偏ることのないように、季節に応じた創作活動・レク
リエーションなど、長期休みには外出プログラムなども取り入れ、
利用児童が楽しく、また有意義に活動出来るように努めております。

利用児童は小学校に通っており、そこに在籍している児童と日常的
に一緒に活動ができていると考えられます。
放課後児童クラブや児童館との交流は、現時点では実施できており
ませんが、保護者様のご意見をうかがい、交流機会を検討していき
たいと考えております。

支援の内容や、運営規程、利用者様のご負担等に関しては、丁寧に
ご説明し、ご理解をいただいております。 

今後も常勤、非常勤の職員を問わず、送迎時等に保護者様に対して
は常にその日の活動状況や、最近の様子をお伝えしてまいります。
保護者様に対しては発達の状況や課題を共有でき、話し合いをおこ
ないながら共通理解ができるように取り組みをおこなっております。
連絡帳には療育に繋げていけるよう、ご家庭での変化、お困りごと
等を書いていただいております。

・事細かく説明して頂けるため理解し易いです。
・事業所での様子がいつもと違った事などあれば気付いて教えていた
だき、すぐ対応してくれ助かっています。

・モニタリングを始め、不安相談にも対応して下さるので安心してい
ます。

・今まで開催はないですが特に開催が無くても問題はないです。

・毎月の事業所だより見るのが楽しみです。

・私が仕事の時の体調不良も臨機応変に対応してくれます。

・はい

・とても迅速に対応して頂いています。
・すぐに対応してくれます。

・優しく論していただいてるようです。

基準以上の有資格者を配置しており、配慮も十分ですが、職員数に
関しては随時おつたえしてまいります。

現在、車椅子をご利用の児童はおりませんが、室内は段差が少なく
おおむねバリアフリーになっており、車椅子での移動もほぼ全エリ
ア可能となっております。   

職員の配置数や専門性は適切である
か 

事業所内は、活動に応じてわかりや
すいように構造化された環境になっ
ているか。また、事業所の設備等は、
障害の特性に応じて、バリアフリー
化や情報伝達等への配慮が適切にな
されているか
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お子様のことを十分に理解し、特
性等に応じた専門性のある支援が
受けられていると思いますか

事業所内は、清潔で、心地よく過
ごせる環境となっていると思いま
すか。また、こども達の活動に合
わせた空間となっていると思いま
すか。
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保護者等数 (児童数 )：  12 人  回収数：  12人  回収率：100.0％

アンケート期間：令和 6 年  9 月  9 日～令和  6 年  9 月 30 日

1

事業所が公表している支援プログ
ラムは、事業所の提供する支援内
容と合っていると思いますか。

支援の計画は、お子様と保護者様
のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で作成されていると思いま
すか。
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支援の計画は、放課後等デイサー
ビスガイドラインの「本人支援」「家
族支援」「移行支援」で示す支援内
容から項目が適切に選択され、そ
の上で、具体的な支援内容が設定
されていると思いますか。

支援の計画に沿った支援が行われて
いると思いますか。

活動内容が固定化しないよう工夫
されていると思いますか。

放課後児童クラブや児童館との交
流や、地域の他のこどもと活動す
る機会がありますか。

支援の計画を示しながら、支援内容
の説明がなされていましたか。

保護者に対して家族支援プログラム
（ペアレント・トレーニングⅲ等）
や家族等も参加できる研修会や情報
提供の機会等が行われていますか。

日頃からお子様の状況を保護者様と
伝え合い、健康や発達の状況につい
て共通理解ができていると思います
か。
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契約時などに運営規程、支援プログ
ラム、利用者負担等について丁寧な
説明がありましたか。
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定期的に面談や子育てに関する助言
等の支援が行われていますか。

事業所の職員から共感的に支援を
されていると思いますか。

父母の会の活動の支援や、保護者会
等の開催等により保護者様同士の交
流の機会が設けられるなど、家族へ
の支援がされていますか。またきょ
うだい向けのイベント開催等によ
り、きょうだい同士の交流の機会が
設けられるなどきょうだいへの支援
がされていますか。

お子様や保護者様からの相談や申し
入れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、そのような場が
あることについて周知・説明され、
相談や申し入れをした際に迅速かつ
適切に対応されていると思います
か。
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お子様や保護者様との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされてい
ると思いますか。

個人情報の取扱いに十分注意されて
いると思いますか。

非常災害に備えて、定期的に避難、
救出その他必要な訓練が行われて
いますか

お子様の安全を確保するための計画
について周知される等、安全の確保
が十分に行われた上で支援が行われ
ていると思いますか。

事故等 (ケガ等を含む )が発生した
際に、速やかな連絡や事故が発生
した際の状況等について説明がさ
れていると思いますか。

定期的に会報やホームページ、SNS
等で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評価
の結果をお子様や保護者様に対して
発信されていますか。 

事故防止マニュアル、緊急時対応マ
ニュアル、防犯マニュアル、感染症
対応マニュアル等が策定され、保護
者様に周知・説明されていますか。
また、発生を想定した訓練が実施さ
れていますか。
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お子様は安心感をもって通所してい
ますか。

お子様は通所を楽しみにしています
か。

事業所の支援に満足していますか。
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○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。


